

**CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ IAȘI
CENTRUL JUDEȚEAN DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ IAȘI**

AVANPREMIERĂ PENTRU CARIERĂ

**- FESTIVALUL FILMELOR DE PREZENTARE
A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL
DIN JUDEȚUL IAȘI -**

10 februarie - 8 aprilie 2015

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Iași/ Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică Iași urmăresc să ofere o imagine obiectivă asupra serviciilor educaționale oferite de unitățile de învățământ liceal și profesional de la nivelul județului Iași și să dezvolte în rândul beneficiarilor abilități decizionale bazate pe informații pertinente, complete, coerente. În acest sens echipa CJRAE/ CJAPP Iași lansează acțiunea „Avanpremieră pentru carieră” – festivalul filmelor de prezentare a unităților de învățământ liceal din județul Iași.

Obiectivele propuse:

- Documentare, informare privind oferta de servicii educaționale liceale;
- Abilitarea tinerilor din unitățile școlare liceale în elaborarea de materiale de promovare a școlii pe care o reprezintă;
- Consilierea elevilor în alegerea școlii prin servicii de consiliere oferite de specialiști, profesori consilieri școlari.

Grupul țintă vizat este constituit din elevi din clasele a VIIIa din județul Iași, părinți, cadre didactice.

La acțiune vor participa unități de învățământ liceal din județul Iași, fiecare liceu fiind reprezentat de o echipă formată din: profesor coordonator, profesor consilier școlar, 2 – 5 elevi, reprezentantul consiliului elevilor din unitate.

Participanții vor realiza un film de maximum 4 minute cu titlul „Fii elev în școala mea”. Filmul va promova imaginea liceului, oferta educațională și de pregătire profesională, resursele, proiectele, rezultatele deosebite. Filmul va surprinde viziunea elevilor despre școala pe care o prezintă și va constitui rezultatul final al eforturilor echipei de lucru.

Juriul Festivalului, format din: reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Iași, CJRAE/ CJAPP Iași, Casei Corpului Didactic Iași, Consiliului Județean al Elevilor Iași, directori din unități școlare, va analiza calitatea materialelor prezentate urmărind: originalitate, creativitate, adecvarea conținutului la sarcina de lucru propusă, valoarea de argumentare și de persuasiune a filmului, concizie, implicarea tuturor membrilor echipei de lucru.

Evenimentul de lansare are loc miercuri, 8 aprilie 2015, între orele 11.00 – 14.00, la Colegiul de Artă „Octav Băncilă” Iași, Sala de festivități.

